
Cała kuchnia
w jednym miejscu.

CENA: 9,90 zł
KATALOG 
PRODUKTÓW

WIOSNA - LATO 2021



SPIS TREŚCI

Panmar Wood

KelaArt Paret Tramontina

Peugeot Revol Rak

43 5

6 6 7

Krzesła i stołyBrick&Wood 1098

Oświetlenie 14
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Panel dekoracyjny listwowy 

MONE / CASSO / LANGELO / DEMONE

Panel dekoracyjny frezowany 

REMRA I OYA
Panel dekoracyjny jodełka 

MIRRO

Panele z czarnej, melaminowanej płyty drewnopochodnej, do której mocowane są listwy z czarnego MDF-u barwionego w masie wykończone szczotkowanym fornirem naturalnym. 
Wymiary: 2 x 50 x 275 cm • Wykończenie: lakier • Rodzaj forniru: dąb • Kolor: 4 wybarwienia do wyboru • Liczba sztuk w kartonie: 1 (1,375 m2)

Wymiary: 1 x 50,5 x 50,5 cm • Wykończenie: lakier • Rodzaj forniru: dąb • Materiał bazowy: 
płyta MDF • Liczba sztuk w kartonie: 4 (1,02 m2)

Wymiary: 1 x 50,5 x 50,5 cm • Wykończenie: lakier • Rodzaj forniru: dąb • Materiał bazowy: 
płyta MDF • Liczba sztuk w kartonie: 4 (1,02 m2)

PANELE ART PARET LISTWOWE I MODUŁOWE, RĘCZNIE WYKONANE Z DREWNA WYSOKIEJ JAKOŚCI 

Drewniane panele ścienne dodadzą Twojemu wnętrzu przytulności. Zostały zaprojektowane jako element ozdobny podnoszący 
walory estetyczne każdego pomieszczenia. Cechuje je elegancki wygląd i funkcjonalność. Połączenie natury z designem idealnie 
wkomponuje się w Wasze wnętrza. Kolorystyka została dobrana tak, by zaspokoić nawet najbardziej wymagającego klienta.

590zł/m2

Mone

450zł/m2

Remra

690zł/m2

Oya

680zł/m2

Mirro

590zł/m2

Casso

590zł/m2

Langelo

590zł/m2

Demone



SERIA KERROS:
Naczynia o gładkiej powierzchni, wykonane z odlewu aluminium. Idealne do potraw o niskiej zawartości tłuszczu lub bez tłuszczu. Przeznaczone również do płyt indukcyjnych. 

SERIA CAILIN:
Tradycyjne, z błyszczącym wykończeniem. Wykonane ze stali nierdzewnej 18/10. Sprawdzona konstrukcja. Szklana pokrywa. Przeznaczone również do płyt indukcyjnych. 

STELLA NOVA:
Wyposażone w innowacyjny system kontroli oleju, dzięki któremu potrawy są bardziej chrupiące oraz zachowują bardziej intensywny smak. Solidna, nieprzywierająca 
powłoka tytanowa. Uchwyty miękkie w dotyku (bakelit). Wykonane z grubego odlewu aluminium. Mają wyjątkowo energooszczędne dno. Przeznaczone są również do 
płyt indukcyjnych.

Zestaw 4 garnków Cailin
10969

869zł

Rondel Cailin, Ø16 cm, 1,5 l
10964

149zł

Garnek Cailin, Ø16 cm, 1,7 l
10958

179zł

Garnek Cailin, Ø20 cm, 3 l
10956

229zł

Garnek Cailin, Ø24 cm, 6 l
10960

329zł

Patelnia Cailin, Ø20 cm
11673

149zł

Patelnia Cailin, Ø24 cm
11674

187zł

Patelnia Cailin, Ø28 cm
11675

247zł

Rondel Stella Nova,
Ø16 cm, 1 l
12225

208zł

Garnek Stella Nova,
Ø20 cm, 2,2 l
12218

299zł 357zł

Garnek Stella Nova,
Ø24 cm, 3,5 l
12219

Patelnia do serwowania Stella Nova,
Ø32 cm, 5 l
12226

469zł

Płyta do grillowania Stella Nova, 
29,0x23,0x3,0 cm
12220

309zł

Patelnia Stella Nova, Ø20 cm
12215

189zł

Patelnia Stella Nova, Ø24 cm
12216

233zł

Patelnia Stella Nova, Ø28 cm
12217

287zł

Brytfanna Kerros, 8 l
15153

365zł

Patelnia Kerros, 6 l
11553

379zł

Patelnia Kerros, Ø32 cm
15154

263zł

Patelnia Kerros, Ø28 cm
11568

263zł
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KOLEKCJA TRAMONTINA CENTURY LINE:
- zaprojektowane do intensywnego użytkowania
- podlegają obróbce utwardzania oraz wymrażania, co przekłada 
się na wydłużenie żywotności oraz zwiększenie elastyczności stali

- anatomiczny i ergonomiczny uchwyt

KOLEKCJA 
TRAMONTINA CHURRASCO:
Zaawansowane technologicznie uchwyty z praw-
dziwego drewna (Pinus elliottii) w kolorze brązo-
wym oraz czerwonym
- certyfikacja FSC
- można myć w zmywarce > gwarancja 5 lat!!!
- wysokiej jakości stal nierdzewna AISI 420 (noże) 
oraz AISI 430 (pozostałe sztućce)

- nitowanie uchwytów ze stali nierdzewnej > 
większa stabilizacja uchwytu

- MADE IN BRAZIL

NÓŻ DO OBIERANIA
Nóż do obierania to niewielki nóż, który może służyć do obierania 
i siekania owoców i warzyw. Noże do obiernia są niezwykle wszech-
stronne i mogą być używane na wiele sposobów, dzięki czemu są 
jednym z najczęściej używanych noży w kuchni.

NÓŻ SZEFA KUCHNI
Nóż szefa kuchni jest najbardziej uniwersalnym, wszechstron-
nym i najczęściej używanym typem noża kuchennego. Został 
stworzony, aby dobrze wykonywać większość kuchennych za-
dań, takich jak krojenie dużych porcji mięsa, szatkowanie wa-
rzyw i owoców, siekanie ziół, porcjowanie serów i wędlin czy 
miażdżenie czosnku lub ziaren pieprzu. Szerokie ostrze pomaga 
przenosić i zgarniać produkty z deski do krojenia.

NÓŻ SANTOKU
Nóż santoku jest najbardziej wszechstronnym, zbliżonym do euro-
pejskiego noża szefa kuchni. Znany również pod określeniem „Trzy 
cnoty (zalety)”, co w tym przypadku oznacza zastosowanie noża do 
krojenia w plastry, rozdrabniania oraz siekania ryb, mięsa oraz wa-
rzyw. Żłobione ostrze zapobiega przywieraniu miękkich produktów 
do noża.

- noże kute z jednej części stali chromowo-molibdenowej
- rękojeść z poliwęglanu wzmocnionego włóknem szklanym
- certyfikowane przez NSF
- 25 lat gwarancji producenta!!!
- można myć w zmywarce

Nóż szefa kuchni CENTURY, 20 cm
24011-108

249zł

Nóz szefa kuchni CENTURY, 15 cm
24011-106

199zł

Nóż Santoku do siekania i rozdrabniania 
CENTURY, 18 cm
24020-107

229zł

Nóż do obierania CENTURY, 8 cm
24000-103

114zł

Zestaw sztućców do pizzy/steków: 4 sztuki
92000-007

W zestawie: 2 x nóż do steków 21,5 cm (ostrze 13 cm) 
oraz 2 x widelec stołowy 19,5 cm

53zł

Zestaw sztućców CENTURY, dwuelementowy
24099-017

319zł

Zestaw noży Jumbo 
6 sztuk
29899-165

Zestaw widelców Jumbo 
6 sztuk
29899-167

Zestaw do pizzy/steków: 8 elementów
29899-296

W zestawie: 4 x nóż do steków 21,5 cm (ostrze 13 cm) 
oraz 4 x widelec stołowy 19,5 cm

209zł 159zł 109zł

Zestaw do pizzy / steków: 12 elementów
29899-199

W zestawie: 6 x nóż do steków 21,5 cm (ostrze 13 cm) oraz 
6 x widelec stołowy 19,5 cm

139zł
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Młynki z drewna oliwnego 

PARIS OLIVIER

SERIA DEEP BLUE

KUBKI FROISSÉS

Młynki z drewna bukowego 

PARIS
Młynki ze stali nierdzewnej 

PARIS CHEF
Młynki z postarzanego drewna 

PARIS ANTIQUE 

Młynki z drewna oliwnego z metalową 
nakrętką. Regulacja grubości mielenia 
górną gałką. Wysokość: 22 cm 
Modele: PG-38175 do pieprzu - 399 zł/szt.; 
PG-38182 do soli - 399 zł/szt.

Wymiary: mały – Ø 6,5 cm, wys. 6 cm, 80 ml - 39 zł; 
duży – Ø 8,5 cm, wys. 8,5 cm, 180 ml- 59 zł; 
bardzo duży – Ø 10,5 cm, wys. 10 cm, 330 ml - 69 zł

Talerz płaski V-82008-4 (Ø 28,5 cm) - 69 zł
Miska V-82005-4 (Ø 18 cm, 800 ml) - 49 zł
Talerze głębokie: 
V-82006-4 (Ø 23,5 cm, 1200 ml) - 69 zł
V-82007-2 (Ø 26 cm, 1500 ml) - 79 zł
V-82009-3 (Ø 28,5 cm, 400 ml) - 69 zł
Półmiski: 
V-82010-6 (30,5 x 14 cm) - 69 zł
V-82011-4 (35,5 x 16,5 cm) - 79 zł
Misy: 
V-82002-2 (Ø 24,5 cm, 1600 ml) - 59 zł
V-82003-1 (Ø 29,5 cm, 2100 ml) - 89 zł
V-82004-1 (Ø 34 cm, 3800 ml) - 159 zł
Misy bufetowe: 
V-82000-2 (Ø 25 cm, 600 ml) - 99 zł
V-82001-1 (Ø 30,5 cm, 1700 ml) - 159 zł

Czekolada: 
PG-23485 do pieprzu - 169 zł/szt.,
PG-23492 do soli - 169 zł/szt.; 
czerwony lakier: 
PG-23607 do pieprzu - 179 zł/szt., 
PG-23614 do soli - 169 zł/szt.; 
biały lakier: 
PG-27827 do pieprzu - 179 zł/szt., 
PG-27834 do soli - 179 zł/szt.; 
czarny lakier: 
PG-23720 do pieprzu - 179 zł/szt.,
PG-23737 do soli - 179 zł/szt.

Młynki ze stali nierdzewnej. Mechanizm 
U-Select. Wysokość: 22 cm 
Modele: 
PG-32494 do pieprzu - 209 zł/szt.; 
PG-32500 do soli - 209 zł/szt.

Młynki z postarzanego drewna, wyko-
nane ręcznie. Regulacja grubości mie-
lenia górną gałką. 
Wysokość: 22 cm. Sprzedawane w ład-
nym kartonowym opakowaniu. 
Modele: 
PG-30971 do pieprzu - 209 zł/szt.; 
PG-30988 do soli - 199 zł/szt.

399zł/szt. 209zł/szt.

od 39zł/szt.

MŁYNKI FIRMY PEUGEOT UŻYWANE SĄ NA CAŁYM ŚWIECIE OD BLISKO 200 LAT, BĘDĄC IKONĄ FRANCUSKIEJ KUCHNI

Każdy młynek jest wyposażony w metalowy mechanizm mielący (za wyjątkiem modeli do mokrej soli morskiej), przystosowany do danego rodzaju przy-
prawy. Młynki do soli mielą sól grubą, morską i kamienną. W młynkach do pieprzu mechanizm ze spiralnymi żarnami gwarantuje optymalne mielenie 
ziaren. Grubość mielenia można ustawić bądź poprzez tradycyjną płynną regulację, bądź przez wybór jednego z 6 stopni grubości (modele z mechani-
zmem uSelect). Jakość mechanizmu jest potwierdzona dożywotnią gwarancją.

REVOL TO MARKA Z 250-LETNIĄ HISTORIĄ, KTÓREJ PORCELANA JEST POŁĄCZENIEM TRADYCJI I NOWOCZESNEGO DESIGNU

Tej porcelany najwyższej jakości można używać do gotowania, pieczenia, zamrażania – wytrzymuje temperaturę od –40°C do +300°C. Charakterystycz-
ne kubeczki Froissés zyskały 3 nowe linie wzornicze: All black – połyskujący wewnątrz, matowy z zewnątrz; L’origine ze ściankami przepuszczającymi 
światło – mogący służyć za świecznik; 100% Recyclay – pierwszy na świecie kubek wyprodukowany z porcelany z recyclingu.

169zł/szt. 179zł/szt.

Porcelana ręcznie produkowana z wykorzystaniem szkliwa reaktywnego. 
Każdy talerz ma niepowtarzalny wzór.

Młynki z drewna bukowego z mechanizmem U-Select. 
Wysokość: 22 cm 

209zł/szt.

199zł/szt.

V-82008-4 Ø 28,5 cm V-82009-3 Ø 28,5 cmV-82003-1 Ø 29,5 cm

V-82000-2 Ø 25 cm V-82001-1 Ø 30,5 cm V-82006-4 Ø 23,5 cm V-82007-2 Ø 26 cm

V-82010-6 (30,5 x 14 cm)
V-82011-4 (35,5 x 16,5 cm)

V-82005-4 Ø 18 cm

V-82004-1 Ø 34 cm V-82002-2 Ø 24,5 cm

Kubki porcelanowe „gniecione” połysk: 
limonkowy (mały: RV-640645-6 i duży: RV-640680-6), 
werbena (RV-001638-6 i RV-002112-6), 
szałwia (RV-650614-6 i RV-650612-6), 
szafranowy (RV-650578-6 i RV-650582-6), 
brzoskwiniowy (RV-650579-6 i RV-650583-6), 
niebieski (duży: RV-647697-6), 
karaibski niebieski (RV-638118-6 i RV-638122-6), 
szary (RV-639849-6 i RV-640314-6), 
biały (mały: RV-616096-6, duży: RV-617868-6, bardzo 
duży: RV-636266-6), 
czarny (RV-001640-6 i RV-002114-6), 
czerwony (RV-619088-6 i RV-636513-6), 
klementynkowy (RV-640643-6 i RV-640681-6), 

seszelowy (RV-619085-6 i RV-639294-6), 
taupe (RV-644711-6 i RV-644713-6), 
jagodowy (mały: RV-641818-6), 
Serce (duży: RV-648583-6), 
Twist Orange Up (mały: RV-652122-6), 
Twist Blue Up (mały: RV-652124-6), 
Bastille (RV-648559-6 i RV-648576-6), 
Metro (RV-648561-6 i RV-648580-6), 
Wieża Eiffla (RV-648560-6 i RV-648579-6) 

Wymiary: mały – Ø 6,5 cm, wys. 6 cm, 80 ml - 58 zł; 
duży – Ø 8,5 cm, wys. 8,5 cm, 180 ml - 75 zł

Kubki porcelanowe „gniecione” matowe: 
L’Origine (mały: RV-652785-6 i duży: RV-652787-6), 
100% Recyclay – eko (RV-652786-6 i RV-652788-6), 
All black (RV-654021-6 i RV-654020-6)
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od 112zł

SERIA METROPOLIS

ETERNUM SIGNATURE X15

ETERNUM SIGNATURE X-LO

Talerze płaskie: 
RV-641316-4 (Ø 28,5 cm, wys. 1,5 cm) - 112 zł 
RV-647911-2 (Ø 30 cm, wys. 0,7 cm) - 127 zł 
RV-641010-2 (Ø 32 cm, wys. 1,5 cm) - 130 zł 

Deska pasuje do RV-647911-2: 
RV-649164-2 (Ø 34 cm, wys. 1,7 cm) - 183 zł 

Talerze płaskie kwadratowe, wys. 0,7 mm: 
RV-641007-6 (20 x 20 cm) - 78 zł 
RV-641004-6 (25 x 25 cm) - 107 zł
RV-641913-3 (30 x 30 cm) - 173 zł

Talerze z wycięciem na kubek: 
RV-640701-6 – spodek (14 x 0,7 x 8 cm; 
na kubki Froissés 80 ml) - 31 zł
RV-640692-6 (25 cm x 0,7 cm x 12 cm; 
na kubki Froissés 80 i 180 ml) - 61 zł
RV-647782-3 (33 x 1,5 x 22 cm; na kubki 
Froissés 80 ml) - 123 zł

Talerze płaskie prostokątne, wys. 0, 7 mm: 
RV-640669-6 (20 x 10 cm) - 43 zł 
RV-640595-6 (25 x 12 cm) - 60 zł
RV-640605-6 (30 cm x 16 cm) - 64 zł
RV-640602-6 (30 x 11 cm) - 65 zł
RV-641001-6 (30 x 20 cm) - 105 zł

Talerze płaskie z podniesionym rantem: 
RV-654180-4 Ø21 cm - 79 zł 
RV-654177-4 Ø26 cm - 109 zł

Talerze płaskie białe, wys. 0,7 mm: 
RV-646122-6 (25 x 12 cm) - 69 zł 
RV-646120-6 (30 x 16 cm) - 89 zł

Talerz płaski bufetowy 
RV-644986-2 (54 x 0,8 x 16,5 cm)

Półmisek owalny 
RV-654185-4 (35 x 1,5 x 23 cm)

Deska owalna; bambus: 
RV-654186-4 - 199 zł

Filiżanki:
R-MECU09-12 (Ø 5,4 cm, 90 ml) - 19 zł
R-MECU20-12 (Ø 7,8, 200 ml) - 29 zł 
R-MECU35-12 (Ø 9,9 cm, 350 ml) - 35 zł

Widelec stołowy E-1860-1-12 (dł. 218 mm x gr. 10 mm) 	 – 39 zł/szt.
Łyżka stołowa E-1860-2-12 (215 x 10 mm) 	 – 39 zł/szt.
Nóż stołowy E-1860-5-12 (242 mm, 137 g) 	 – 24 zł/szt.
Łyżeczka do herbaty E-1860-3-12 (143 x 6,5 mm) 	 – 21 zł/szt.
Łyżeczka do espresso E-1860-26-12 (110 x 10 mm) 	 – 17 zł/szt.
Widelec przystawkowy E-1860-14-12 (193 x 10 mm) 	 – 32 zł/szt.
Łyżka przystawkowa E-1860-15-12 (191 x 10 mm) 	 – 32 zł/szt.
Nóż przystawkowy E-1860-6-12 (216 mm, 93 g) 	 – 21 zł/szt.
Widelczyk do ciasta E-1860-4-12 (144 mm x 6,5 mm) 	 – 21 zł/szt.
Łyżka do latte E-1860-25-12 (213 x 10 mm) 	 – 33 zł/szt.
Widelec do ryby E-1860-16-12 (192 x 10 mm) 	 – 32 zł/szt.
Nóż do ryb E-1860-17-12 (206 x 10 mm) 	 – 34 zł/szt.
Nóż do masła E-1860-40-12 (162 x 10 mm, 46 g) 	 – 16 zł/szt.
Zestaw do sałaty E-1860-10-1 (300 x 55 mm) 	 – 194 zł/szt.

Widelec stołowy E-3090-1-12 (dł. 220 mm x gr. 3,5 mm) 	– 14 zł/szt.
Łyżka stołowa E-3090-2-12 (220 x 3,5 mm) 	 – 14 zł/szt.
Nóż stołowy E-3090-5-12 (244 mm, 80 g) 	 – 12 zł/szt.
Łyżeczka do herbaty E-3090-3-12 (144 x 2,5 mm) 	 – 7 zł/szt.
Łyżeczka do espresso E-3090-26-12 (110 x 2,5 mm) 	 – 6 zł/szt.
Widelec przystawkowy E-3090-14-12 (193 x 3 mm) 	 – 11 zł/szt.
Łyżka przystawkowa E-3090-15-12 (193 x 3 mm) 	 – 11 zł/szt.
Nóż przystawkowy E-3090-6-12 (219 mm, 58 g) 	 – 12 zł/szt.
Widelczyk do ciasta E-3090-4-12 (141 x 2,5 mm) 	 – 8 zł/szt.
Widelec do ryb E-3090-16-12 (182 x 3 mm) 	 – 11 zł/szt.
Nóż do ryb E-3090-17-12 (208 x 3 mm) 	 – 11 zł/szt.
Nóż do steków E-3090-45-12 (244 mm, 80 g) 	 – 16 zł/szt.
Łyżka do bulionu E-3090-33-12 (182 x 8,5 mm) 	 – 12 zł/szt.
Nóż do masła E-3090-40-12 (165 mm, 34 g) 	 – 12 zł/szt.

Talerze płaskie: 
R-MEFP17-24 Ø 17 cm - 19 zł
R-MEFP21-24 Ø 21 cm - 25 zł
R-MEFP24-12 Ø 24 cm - 29 zł 
R-MEFP27-12 Ø 27 cm - 35 zł
R-MEFP29-12 Ø 29 cm - 49 zł

Talerze głębokie: 
R-MEDP23-12 Ø 23 cm - 25 zł
R-MEDP26-12 Ø 26 cm - 35 zł

E-1860-ZESTAW 24-elementowy. 
Zawiera: 6 x widelec E-1860-1-12, 
6 x łyżka stołowa E-1860-2-12, 
6 x łyżeczka E-1860-3-12, 
6 x nóż E-1860-5-12

E-3090-ZESTAW 24-elementowy. 
Zawiera: 6 x widelec E-3090-1-12, 
6 x łyżka stołowa E-3090-2-12, 
6 x łyżeczka E-3090-3-12, 
6 x nóż E-3090-5-12

Opakowanie na 24 
elementy – tuba ET24. 
Miejsce na 6 komple-

tów: widelec, nóż, łyżka 
stołowa, łyżeczka

170zł

738zł

282zł

29zł

149zł

od 79zł od 31zł od 43złRV-647782-3

RV-640605-6

RV-640669-6

RV-640595-6

RV-641001-6

RV-640602-6

RV-640701-6

RV-640692-6

od 78zł

od 19zł

od 25zł

od 69zł

Spodki do filiżanek: 
R-MESA13-12 Ø 13 cm - 15 zł
R-MESA15-12 Ø 15 cm - 19 zł
R-MESA17-12 Ø 17 cm - 25 zł

Mlecznik 
R-MECR15-6 150 ml - 25 zł



PANMARWOOD PROTECTION PANMARWOOD PROTECTION PANMARWOOD PROTECTIONPANMARWOOD PROTECTION

BLAT DĄB PEARL BIAŁY BLAT DĄB QUARTZ SZARY BLAT DĄB ONYX (CZARNY)BLAT DĄB SUROWY* BLAT DĄB CRYSTAL BEZBARWNY

BLATY DĘBOWE

Powierzchnia blatu jest szlifowana. Płyty dębowe wykonane są z litych lameli drewnianych, łączonych złączem typu mikrowczep. Lamele klejone są na 
długości i szerokości. Grubość blatu wynosi 40 mm, a w przypadku blatu surowego dostępna jest również grubość 18 i 27 mm.

BOGATA OFERTA PRODUKTÓW - POWTARZALNOŚĆ WYBARWIEŃ

W ofercie Panmar Wood można znaleźć zarówno blaty surowe, jak i wykończone w różnych wybarwieniach (olejowane i utwardzone UV). Do dys-
pozycji są kolory: Crystal (bezbarwny), Pearl (biały), Quartz (szary) oraz Onyx (czarny). Zautomatyzowana technologia zabezpieczenia powierzchni 
blatów gwarantuje powtarzalność kolorów na najwyższym poziomie. Istnieje możliwość wycięcia finalnie wykończonych blatów według indywi-
dualnego projektu. Ponadto pracownicy Panmar Wood to przeszkolona ekipa serwisowa, która w wielu przypadkach jest w stanie naprawić blat 
bez konieczności demontażu mebli.*

*ograniczony zasięg terytorialny

PANMAR WOOD -  NATURALNE PIĘKNO DREWNA

Jako jedyna firma w Europie Panmar Wood posiada innowacyjną, nowoczesną technologię zabezpieczenia powierzchni blatu z litego drewna, 
Panmar Protection. Powierzchnia zabezpieczona jest olejowoskami oraz utwardzana promieniami UV. Każdy blat jest 3-krotnie olejowany zarówno 
na stronie A, jak i B. Każda z warstw jest utwardzona technologicznie. Dostępne stoki magazynowe wszystkich produktów pozwalają maksymalnie 
przyspieszyć czas realizacji zamówienia: do 10 dni blaty w całych formatkach, maksymalnie do 30 dni – projekty na indywidualne zamówienia.

PANMARWOOD PROTECTION

BLAT ORZECH CRYSTAL
BEZBARWNY

BLAT ORZECH SUROWY40x625x3000 mm R3 40x920x2450 mm R3

DOSTĘPNE WYMIARY:

BLATY ORZECHOWE

Powierzchnia blatu jest szlifowana. Grubość wynosi 40 mm. Płyty wykonane są 
z drewna orzechowego. Lamele łączone są na mikrowczep.

PANMARWOOD PROTECTION

BLAT BUK CRYSTAL BEZBARWNYBLAT BUK SUROWY40x625x1900 mm R3 40x625x2600 mm R3

40x625x3000 mm R3 40x920x2450 mm R3

DOSTĘPNE WYMIARY:

BLATY BUKOWE

Powierzchnia blatu jest szlifowana. Grubość wynosi 40 mm. Płyty wykonane są 
z drewna bukowego. Lamele łączone są na mikrowczep.

DOSTĘPNE WYMIARY: 40x625x3000 mm R3 40x920x2450 mm R3 27x625x3050 mm R0*

40x625x1900 mm R3 40x625x4200 mm R3 40x1200x2650 mm R3 27x625x4200 mm R0*

40x625x2600 mm R3 40x700x3200 mm R0 40x1200x3200 mm R0 18x400x2000 mm R0*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.8   Cała kuchnia w jednym miejscu.



Płytki z cegły rozbiórkowej

LICA KALIBROWANE
SKU: LKA/FB

Płytki z cegły rozbiórkowej

LICO KLASYCZNE S
SKU: LKL/SW

•	Płytki pocięte ze starej, 
rozbiórkowej cegły

•	Wymiary: 26 – 27 x 6-6,5 cm, 
grubość: 1,5 – 2 cm 

•	Na metr kwadratowy przypada 
ok. 50 szt

•	Efekt ceglanego muru

•	Płytki pocięte ze starej, 
rozbiórkowej cegły

•	Wymiary: 26-27 x 6,5 – 7cm, 
grubość: 1,5 – 2 cm 

•	Na metr kwadratowy przypada 
ok. 47 szt

•	Płytki można pomalować lub 
zostawić ich naturalną barwę

Retro drewno

LAMELKI BRĄZOWE
RD/L

Retro drewno

LUSTRO
PODŚWIETLANE

•	Deski sztorcowe pochodzące 
ze starych, często zabytkowych 
budynków

•	Niepowtarzalność słoi i kolorów 
desek

•	Zewnętrzna część desek 
ukazujące oryginalność starego 
drewna

•	Drewno sosnowe lub świerkowe
•	Ręczne wykonanie
•	Rama w kolorze naturalnego 
drewna

•	Podświetlenie taśmą LED
•	Szkło o grubości 4 mm

Retro drewno

SZAFKA ŁAZIENKOWA
SKU: SZA.Ł/2

•	Sklejka od 3 do 5 warstw 
o grubości ok. 1 cm każda

•	Podstawą blatu jest stalowa 
rama wykonana z profila 3×3, 
malowana proszkowo w kolorze 
czarnym

•	Półka wykonana z blachy 
ażurowej

•	Zabezpieczona lakierem lub 
olejem lub woskiem

•	Produkt na indywidualne 
zamówienie, można wprowadzić 
zmiany w wymiarach i wyglądzie

Retro drewno

SZAFKA ŁAZIENKOWA
SKU: SZA.Ł/10

•	Drewno sosnowe
•	2 szuflady o wysokości 20 cm
•	Drzwiczki podzielone na cztery 
części

•	Sklejka od 3 do 5 warstw 
o grubości ok. 1 cm każda

•	Poszczególne warstwy klejone 
są krzyżowo

•	Zabezpieczona lakierem lub 
olejem lub woskiem

•	Produkt na indywidualne 
zamówienie, można wprowadzić 
zmiany w wymiarach i wyglądzie

Retro drewno

PANELE 3D
SKU: PANEL3D

Retro drewno

ŚCIANA 3D
SKU: R3D

•	Wymiary: 30x110 cm
•	Niepowtarzalna mozaika 
drewna

•	Montaż do ściany

•	Elementy różnej długości 
elementów (10-38 cm)

•	Niepowtarzalna mozaika 
drewna

PŁYTKI ZE STAREJ ROZBIÓRKOWEJ CEGŁY ORAZ RETRO DREWNO - NADAJ SWOJEMU WNĘTRZU NIEPOWTARZALNY KLIMAT

Stare, czerwone płytki z cegły pozyskiwane z wyburzanych budynków dziś przeżywają drugą młodość. Zmieniły swoją funkcję z użytkowej na dekoracyjną. 
Chcąc dopełnić wystroju swojego mieszkania, możemy skorzystać z oferty drewna w stylu retro, które możemy zastosować w minimalistycznych 
i stylizowanych wnętrzach. Materiały, z jakich są wykonane, nadają pomieszczeniu charakter i wnoszą do niego szczyptę historii.

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie. 9



Krzesło

AMELIA 363

Krzesło

BBSS12

•	Nogi dębowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina Bluvel

•	Stelaż: Metal, Czarny 
mat

od 732zł

409zł

83 cm 44 cm

Krzesło

BBSS13
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina, tapicerowane

•	Stelaż: Metal, Czarny 
mat

229zł

88 cm 38 cm

44 cm

Krzesło

BBK201B
•	Siedzisko i oparcie: 
aksamit Bluvel

•	Stelaż: Metal, Czarny 
mat

356zł

88 cm 46 cm

46 cm

Krzesło

BBHR1671
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina + Ekoskóra

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

229zł

92 cm 58 cm

45 cm

Krzesło

TUK2
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina

•	Stelaż: Drewniane nogi

od 933zł

83 cm 55 cm

56 cm

Krzesło

BBHR1406
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina

•	Stelaż: Drewno lite

299zł

80 cm 56 cm

56 cm 45 cm

Krzesło

BBS503
Krzesło

BBS497
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina aksamit Bluvel

•	Stelaż: Metal, czarny 
mat

•	Siedzisko i oparcie:  
Tkanina, aksamit Bluvel

•	Stelaż: Drewno, kolor 
czarny

279zł589zł

89 cm98 cm 44 cm45 cm

51 cm56 cm

81 cm 60 cm

49 cm

Krzesło
AMELIA ARM 
CURVED LEGS 366
•	Nogi metalowe lub 
dębowe

•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 943zł

80,5 cm 61 cm

59 cm

Krzesło

ZOE C0341
•	Nogi: Drewno dąb
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

od 745zł

84,5 cm 62,5 cm

47 cm

Krzesło

CONOR ARM 510
Krzesło

CONOR 425

Krzesło
JOHAN ARM  
METAL C0513

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Nogi metalowe lub 
dębowe

•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Sprężyny faliste
•	Wykończenie według 
wzornika

od 943zł od 785zł

od 896zł

89,5 cm 66 cm

78 cm 57 cm

54 cm

80 cm 58,5 cm

50 cm

Krzesło
JOHAN DINING 
WOODEN C0504
•	Nogi metalowe lub 
dębowe

•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 746zł

89,5 cm 67 cm

47 cm54,5cm

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.10   Cała kuchnia w jednym miejscu.
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Krzesło

BBHR1395
•	Siedzisko i oparcie: 
Materiał - Ekoskóra

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

319zł

94 cm 45 cm

45 cm

Krzesło

BBHR1903
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina + Ekoskóra

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

256zł

86 cm 58 cm

46 cm

Krzesło

BBHR1893
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina Velvet

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

299zł

82 cm 60 cm

53 cm

Krzesło

BBHR1427
•	Siedzisko i oparcie: 
Materiał - Ekoskóra

•	Stelaż: Stal 
chromowana

389zł

81 cm 59 cm

62 cm

Fotel

ALLORA C0491
•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 1 196zł

80,5 cm 87 cm

77 cm

Krzesło

BBHR1912
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina Velvet

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

349zł

86 cm 61 cm

53 cm

Krzesło

MOLVENO C0514

Krzesło
MOLVENO 
ARM C0515

Krzesło

LARA C0437

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 995złod 845zł

od 645zł

83 cm82,5 cm

88 cm

57,5 cm59,5 cm

54 cm

51 cm56,5 cm

Fotel

STELLA C0503
•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 945zł

80 cm 74 cm

63,5 cm

58,5 cm

Krzesło

SIMON  
•	Siedzisko i oparcie:  
Tkanina / Skóra naturalna 
/ Ekoskóra

•	Stelaż: Metal

od 749zł

83 cm 67,5 cm

53 cm

Fotel

PESARO C0466
•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 1395zł

89 cm 84 cm

70,5 cm

Fotel

BELLA C0479
•	Nogi dębowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 1495zł

91 cm 86,5 cm

70,5 cm

Krzesło

BBS493
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina aksamit Bluvel

•	Stelaż: Metal, Złoty

424zł

87cm 42cm

50 cm

Krzesło

BBS511
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina, Bluvel

•	Stelaż: Metal, 
Chromowany

229zł

96 cm 38 cm

40 cm

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie. 11



Hoker

AMELIA
•	Nogi dębowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 806zł

89,5 cm 50 cm

46,5 cm

Hoker

H-TUK
•	Siedzisko i oparcie: 
Wypraska sklejkowa

•	Tapicerowane pianką 
poliuretanową, pokryte 
tkaniną

•	Stelaż: Drewno bukowe 
lub dębowe

od 1 159zł

100 cm 53 cm

Hoker

PROP-4390
•	Siedzisko ze sklejki 
profilowanej gładkie

•	Stelaż: Buk / Dąb
•	Możliwość zamówienia 
bez oparcia

•	Wysokość siedziska 
78,5 cm lub półhoker 
60 cm

od 899zł

102 cm 49,5 cm

51,5 cm

53 cm

Hoker

C-0915
•	Siedzisko i oparcie: 
Drewno bukowe

•	Tapicerowane pianką 
poliuretanową, pokryte 
tkaniną lub skórą

•	Stelaż: Drewno bukowe

od 529zł

82 cm 35 cm

35 cm

Hoker

BBS490
•	Siedzisko: Lite drewno 
dębowe

•	Stelaż: Metal, Kolor: 
Czarny

407zł

75 cm 35 cm

35 cm

Hoker

BBS485
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina velvet

•	Stelaż: Metal, kolor 
czarny

424zł

109 cm 42cm

46 cm

Hoker

BBHR1849
•	Siedzisko i oparcie: 
Polipropylen

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

249zł

96 cm 48 cm

43 cm

Krzesło

BBS609
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina aksamit

•	Stelaż: Metal, kolor złoty

549zł

80 cm 55 cm

49 cm

Hoker

BBHR1189
•	Siedzisko: MDF 
laminowany

•	Stelaż: Stal malowana

149zł

63 - 80 cm 30 cm

30 cm

Krzesło

A-DUB
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina

•	Stelaż: Drewniane nogi

od 1 319zł

90 cm 60 cm

45 cm

Krzesło

LILIAN C0343
•	Nogi dębowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Ekoskóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 845zł

84,5 cm 47,5 cm

47 cm

Krzesło

A-K3-5035
•	Siedzisko i oparcie: 
Sklejka bukowa

•	Tapicerowane pianką 
poliuretanową, pokryte 
tkaniną

•	Stelaż: Drewno bukowe 
lub dębowe

od 1 059zł

85 cm 53,5 cm

48 cm

Krzesło

PROP-B 4398
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina

•	Stelaż: Drewno lite

od 1 359zł

82,5 cm 58,5 cm

60 cm

Stół

BBS159
Blat: Lite drewno dębowe • Stelaż: Metal • Kolor: Dąb na-
turalny / Czarny

628zł

76 cm 60 cm60 cm

Stół

BBHR1725
Blat: MDF + Okleina naturalna / Stal malowana proszkowo

919zł

76 cm 90 cm160 cm

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.12   Cała kuchnia w jednym miejscu.
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Stół

BBHR785
Materiał: MDF okleinowany / Stal malowana proszkowo 
• Kolor: Dąb złoty – czarny

2 099zł

77 cm 90 cm160-220 cm

Stół

BBHR825
Materiał: MDF + Okleina naturalna – dębowa / drewno 
lite – dębowe

3 349zł

77 cm 100 cm160-240 cm

Stół

BBHR1518 
Materiał: MDF + okleina naturalna / stal malowana 
proszkowo • Kolor: blat - dąb naturalny, nogi - czarny

1 999zł

75 cm 90 cm160-220 cm

Stół

BBS194
Blat: Szkło hartowane • Stelaż: Metal • Kolor: Szary

832zł

76 cm 90 cm160 cm

Stół

BBS213
Blat: Szkło hartowane •  Efekt kamienia •  Stelaż: Metal 
• Kolory: Czarny / Czarny mat

3 259zł

76 cm 90 cm160-240 cm

Stół

BBS131
Stół

BBHR18
Blat: MDF • Stelaż: Drewno kauczukowe • Kolor: Biały + 
Dąb.

Materiał: szkło / MDF lakierowany / MDF okleinowany / 
stal nierdzewna • Kolor: Antracyt mat – orzech

560zł2939zł

75 cm76 cm 75 cm90 cm 120 cm160-200 cm

Stół

S-ARGO
Blat: Fornirowany • Nogi: Drewno dębowe

2 529zł

76 cm 110 cm110-155 cm

Stół

BBS29
Stół

BBHR749 
Blat: Lite drewno dębowe olejowane • Stelaż: Metal • Ko-
lor: Dąb / Czarny

Materiał: szkło / stal malowana • Kolor: blat – brązowy / 
nogi – antyczny złoty

2 399zł 1 089zł

80 cm 76 cm90 cm 120 cm150 cm 120 cm

Stół

BBHR1502
Materiał: Drewno lite dębowe / Stal malowana proszko-
wo • Kolor: Blat – dąb naturalny / Nogi czarne

1 495zł

76 cm 85 cm140 cm

Stół

BBS132 / BBS133 
Blat: MDF • Stelaż: Drewno • Kolor: Dąb / Biały + Dąb

662zł594zł

75 cm 100 cm100 cm

Stół

BBHR1513
Materiał: MDF + Okleina naturalna / Stal malowana 
proszkowo • Kolor: Blat – orzechowy / Noga – czarna

689zł

75 cm 110 cm110 cm

Stół

BBHR1522
Materiał: MDF lakierowany / Stal malowana proszkowo / 
Stal chromowana • Kolor: Blat – czarny/ Nogi – czarny, złoty

759zł

75 cm 120 cm120 cm

Stół

BBHR1517
Materiał: MDF + Okleina naturalna / Stal malowana 
proszkowo • Kolor: Blat – orzechowy / Noga – czarna

779zł

75 cm 100 cm100 cm

BBS132 BBS133
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Lampa wewnętrzna (wisząca)

ABSTRACT
1695

Lampa wewnętrzna (wisząca)

GOMERA
1316

Lampa wewnętrzna (wisząca)

SANTANA
1408

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ETNA
1318

•	Materiał: Szkło + Stal 
Mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 4 x 7W
•	Szerokość: 86 cm
•	Wysokość max: 95 cm
•	Kolor: Opal Mat + 
Mosiądz

•	Materiał: Stal 
chromowana

•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 3 x 5W
•	Szerokość: 65 cm
•	Wysokość: 117 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Chrom

•	Materiał: Stal lakierowana 
+ Szkło

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 15W
•	Szerokość: 90 cm
•	Wysokość: 120 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Opal

•	Materiał: Stal 
lakierowana

•	Rodzaj trzonka: 
Wbudowany LED

•	Źródło światła: 3 x 4W
•	Szerokość: 42cm
•	Wysokość: 130 cm 
(przewód 80 cm)

•	Kolor: Czarny

549zł

375zł

669zł

489zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

GEM
P0389-01D-0FD2 / F4AC /
F7AC

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CONTE
MD1998-1GL / 1BL

Lampa wewnętrzna (wisząca)

QUASAR
P0506-05A-F4E3

Lampa wewnętrzna (wisząca)

URCHIN
P0491-09E-F7DY

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ROCK
P0488-03K-SEAC

Lampa wewnętrzna (wisząca)

AMEDEO
17106/4+1-GLD

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 1 x 28W
•	Wysokość: 43-153 cm
•	Wysokość klosza: 28,5 cm
•	Średnica: 11 cm
•	Kolor: Transparentny + 
Antyczny brąz / Srebrny / 
Złoty

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 1 x 40W
•	Wysokość: 150 cm
•	Średnica: 10 cm
•	Kolor: Złoty / Czarny

•	Materiał: Metal + Kryształ
•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 5 x 40W
•	Wysokość: 54-154 cm
•	Średnica: 41 cm
•	Kolor: Złoty + Transparentny

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 9 x 42W
•	Wysokość: 50-111 cm
•	Średnica: 101 cm
•	Kolor: Złoty

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 3 x 28W
•	Długość: 75 cm
•	Szerokość: 15 cm
•	Wysokość: 55-138 cm
•	Kolor: Złoty + Czarny

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 5 x 40W
•	Wysokość: 100 cm
•	Średnica: 39 cm
•	Kolor: Złoty + Transparentny

249zł 219zł

1 299zł1 599zł

549zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

SATELITE
2532

•	Materiał: Stal mosiądzowana 
+ Szkło

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 6 x 15W
•	Szerokość: 60 cm
•	Wysokość: 150 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Mosiądz + Opal

999zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

RIANO
P0454-09B-SDGF

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 9 x 28W
•	Długość: 92 cm
•	Szerokość: 54 cm

•	Wysokość: 65-158 cm
•	Kolor: Transparentny + 
Czarny

1 099zł

749zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

HIKONE
P8558-3B

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: Gwint LED
•	Strumień światła: 3030LM
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 45 cm
•	Temperatura barwy: 4000K
•	Kolor: Chrom

489zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

SINA
MD12108-3CHR

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 3 x 25W
•	Długość: 120 cm (możliwość 
regulacji długości)

•	Szerokość: 27 cm
•	Kolor: Chrom

369zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CALIFORNIA
P8372-1L W/S

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1x60W
•	Wysokość: 130 cm
•	Średnica: 9 cm
•	Długość tuby: 32 cm
•	Kolor: Biały / Srebrny

139zł

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.14   Cała kuchnia w jednym miejscu.
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Lampa wewnętrzna (wisząca)

KASER
4344

Lampa wewnętrzna (wisząca)

METIS
4288

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ZAKYNTOS
3550

Lampa wewnętrzna (wisząca)

PONTE
1485

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CAMELOT
2053

•	Materiał: Abażur, Stal 
Mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 15W
•	Szerokość: 30 cm
•	Wysokość: 103 cm 
(linka 80 cm) 

•	Kolor: Biało-szary ze 
złotym dekorem + 
Mosiądz

•	Materiał: Abażur + Stal 
lakierowana + Stal 
mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 15W
•	Szerokość: 40 cm
•	Wysokość: 107 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Czarny + Złoty + 
Mosiądz

•	Materiał: Abażur + Stal 
chromowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 15W
•	Szerokość: 40 cm
•	Wysokość max: 95 cm
•	Kolor: Czarny

•	Materiał: Abażur 
welurowy + Stal 
mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 15W
•	Szerokość: 47,5 cm
•	Wysokość: 63 cm
•	Kolor: Granat + Ciemny 
Mosiądz

•	Materiał: Szkło + Stal 
chromowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 5 x 15W
•	Szerokość: 56 cm
•	Wysokość: 62,5 cm
•	Kolor: Chromowany 
stelaż + Białe klosze

Lampa wewnętrzna (wisząca)

IRUN
4268

•	Materiał: Szkło + Stal 
Mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 1 x 7W
•	Szerokość: 30 cm
•	Wysokość: 120 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Przezroczysty + 
Opal Mat +Mosiądz

299zł

229zł359zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

MOHITO
1213

•	Materiał: Stal 
lakierowana + Szkło

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 15W
•	Szerokość: 45 cm
•	Wysokość: 100 cm 
(linka 80) cm

•	Kolor: Biały na zewnątrz 
+ Złoty wewnątrz

569zł

399zł

899zł 669zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CAYO  
4200

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CAYO  
4198

Lampa wewnętrzna (wisząca)

EVA  
L11160-16

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CAYO  
4199

•	Materiał: metal + 
tworzywo

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 20 W 
(max 60 W)

•	Wymiary: 16 x 48 cm
•	Wysokość: 105 cm
•	Kolor: czarny + złoty

•	Materiał: metal + 
tworzywo

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 5 x 12 W 
(max 60 W)

•	Wymiary: 16 x 80 cm
•	Wysokość: 105 cm
•	Kolor: czarny + złoty

•	Materiał: metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60 W
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 26,5 cm
•	Kolor: szary

•	Materiał: metal + 
tworzywo

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60 W
•	Wymiary: 16 x 16 cm
•	Wysokość: 105 cm
•	Kolor: czarny + złoty

229zł359zł

159zł

79zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

AKSO I TR
MD1632-1L Clear

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60W
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 20 cm 
•	Kolor: Przydymiony /
Chrom

169zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ALURA
P9005-1L

•	Materiał: metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60 W
•	Wysokość: 130 cm
•	Średnica: 50 cm
•	Kolor: czarny + złoty

219zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

NEPTUN
P8387-48W+36W+30W

•	Materiał: Akryl/Metal
•	Rodzaj trzonka: Gwint 
LED

•	Strumień światła: 
12835LM

•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 80 cm
•	Temperatura barwy: 
4000K

•	Kolor: Biały

1 599zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ALIKANTE II CR
MD1372-14CH

•	Materiał: Metal/Szkło
•	Rodzaj trzonka: Gwint 
LED

•	Strumień światła: 980LM
•	Długość: 33 cm 
•	Szerokość: 10 cm
•	Wysokość: 120 cm
•	Temperatura barwy: 
4000K

•	Kolor: Chrom

169zł

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie. 15



Lampa wewnętrzna (wisząca)

LUXOR
P1906-5L

Lampa wewnętrzna (wisząca)

NEMO 3R
MD17040-3S-WH

Lampa wewnętrzna (wisząca)

BUGATTI III
P1815-3L

Lampa wewnętrzna (wisząca)

VELO
MD6971-5

•	Materiał: metal
•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 5 x 40 W
•	Wysokość: 123 cm
•	Średnica: 50 cm
•	Kolor: złoty

•	Materiał: Metal
•	Źródło światła: 3 x 60W
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 36 cm
•	Kolor: Biały

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 60W
•	Wysokość: 128 cm
•	Średnica 50 cm 
•	Kolor: Biały

•	Materiał: Drewno
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 5 x 60W
•	Długość: 120 cm 
(możliwość regulacji)

•	Szerokość: 70 cm
•	Kolor: Naturalne drewno

Lampa wewnętrzna (wisząca)

TESLA III
P2438-3L

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 60W
•	Długość: 97 cm 
•	Szerokość: 20 cm
•	Wysokość: 123 cm
•	Kolor: Szary

279zł 399zł

249zł 199zł 190zł

Lampa wewnętrzna (reflektor)

ELBRUS
4355

Lampa wewnętrzna (reflektor)

HORTA
4328

•	Materiał: Stal lakierowana 
+ Tworzywo sztuczne

•	Źródło światła: LED 1 x 
4,5W

•	Szerokość: 3,2 cm
•	Wysokość: 18 cm 
(24 cm z adapterem)

•	Kolor: Czarny

•	Materiał: Stal 
mosiądzowana + 
Tworzywo sztuczne

•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: LED 1 x 5W
•	Szerokość: 5,5 cm
•	Wysokość: 12 cm 
(18 cm z adapterem)

•	Kolor: Mosiądz + Czarny

199zł119zł

Lampa wewnętrzna (spot)

RONDIP
ACGU10-158 / ACGU10-159

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CIRCLE78
LA0721/l - BK

Lampa wewnętrzna (spot)

CHIPA
ARGU10-033 / ARGU10-034

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

GEM
C0389-01A-0FD2 / F4AC / 
P7AC•	Materiał: Aluminium 

+ Szkło
•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość: 9,5 cm
•	Średnica: 9 cm
•	Kolor: Biały / Czarny
•	Klasa szczelności: IP 44

•	Materiał: Metal, 
Tworzywo sztuczne

•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość: 250 cm
•	Średnica: 78 cm
•	Kolor: Czarny

•	Materiał: Aluminium + Szkło
•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość: 3,1 cm
•	Średnica: 8,5 cm
•	Klasa szczelności: IP 54
•	Kolor: Biały / Czarny

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 1 x 28W
•	Wysokość: 12 cm
•	Średnica: 11 cm
•	Kolor: Transparentny + 
Antyczny brąz / Srebrny / 
Czarny

109zł 1299zł

69,90zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

IMAGINE
P1803

•	Materiał: metal + szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 5 x 40 W
•	Wysokość: 121 cm
•	Średnica klosza: 9 cm
•	Kolor: czarny + 
listrowane szkło

399zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

RIANO
P0454-08C-SDGF 

•	Materiał: metal + szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 8 x 42 W
•	Wysokość: 80 cm - 112 cm
•	Średnica: 59 cm
•	Kolor: złoty

899zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CLARA
LS-PE1259

Lampa wewnętrzna (wisząca)

BIRDCALLA-M
MD1116-M RG

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60W
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 26 cm
•	Kolor: Czarny

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60W
•	Długość: 100 cm 
(możliwość regulacji 
długości) 

•	Szerokość: 30 cm
•	Kolor: Różowo-złoty

389zł 359zł

179zł199zł

Czarny Ant. brąz / Srebrny

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.16   Cała kuchnia w jednym miejscu.
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Lampa wewnętrzna (wisząca)

FRANKLIN III
MD6909-3

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

KESJA
C1119-12

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

SOPHIA 
C1119-24R

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

ALTRA
C1120-18

Materiał: Drewno + Szkło • Rodzaj trzonka: E27 • Źródło świa-
tła: 3 x 60W • Długość: 120 cm (możliwość regulacji długości) 
• Szerokość: 71 cm • Kolor: Biały + Naturalne drewno

Materiał: Metal + Szkło •  Rodzaj trzonka: Wbudowany 
LED • Źródło światła: 12W • Wymiary: 28x28 cm • Wyso-
kość: 14,5 cm • Kolor: Szklane kryształki lustrzana ramka, 
chromowa podstawa

Materiał: Metal + Szkło •  Rodzaj trzonka: Wbudowany 
LED • Źródło światła: 24W • Średnica: 45 cm • Wysokość: 
15cm • Kolor: Szklane kryształki lustrzana ramka + Chro-
mowa podstawa

Materiał: Metal + Szkło • Rodzaj trzonka: Wbudowany LED 
• Źródło światła: 18W • Wymiary: 36x36 cm • Wysokość: 13 cm 
• Kolor: Szklane kryształki i szyba + Chromowa podstawa

499zł

189zł489zł 339zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

TORNERO II CR
C1371-56 CH

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

MORENO I
C1371-22

Materiał: Kryształ / Metal • Rodzaj trzonka: Gwint LED • Stru-
mień światła: 3000/4000/60001LM •  Wysokość: 21,5 cm 
•  Średnica: 78 cm •  Temperatura barwy: 3920K •  Funkcja 
ściemniania • Kolor: Chrom

Materiał: Kryształ / Metal •  Rodzaj trzonka: Gwint LED 
• Strumień światła: 1540LM • Długość: 32 cm • Szerokość: 
32 cm • Wysokość: 215 cm • Temperatura barwy: 4000K 
• Kolor: Chrom

1 199zł 599zł

Lampa wewnętrzna (plafon)

KONCEPT 3L
C1313-3L

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

ITALIANO
C8573-3L

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

SUBBA
C12103-32

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

DETROIT
HY2634-842

Materiał: metal •  Rodzaj trzonka: GU10 •  Źródło światła: 
3 x 35 W • Wysokość: 15 cm • Średnica: 20,5 cm • Średnica 
klosza: 5 cm • Kolor: czarny + złoty

Materiał: Akryl/Metal • Rodzaj trzonka: Gwint LED • Stru-
mień światła: 2650LM • Wysokość: 29 cm • Średnica 58 cm 
• Temperatura barwy: 4000K • Kolor: Złoty platynowy

Materiał: Metal + Szkło •  Rodzaj trzonka: Wbudowany 
LED • Źródło światła: 32W • Wymiary: 34x34 cm • Wyso-
kość: 10,5 cm • Kolor: Chrom + Mleczny akryl

Materiał: Mleczny akryl + Metalowa podstawa •  Rodzaj 
trzonka: Wbudowany LED • Źródło światła: 45W • Wymiary: 
46x46cm • Wysokość: 7,5 cm • Kolor: Chrom + Mleczny akryl

159zł 649zł

469zł

259zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

ARIZONA
3827
Materiał: Stal lakierowana + Szkło •  Rodzaj trzonka: Wbu-
dowany LED • Zródło światła 1x 22,5W • Szerokość: 33,5 cm 
• Wysokość: 7 cm • Kolor: Biały

430zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

FLAVIO
4004

Lampa wewnętrzna (kinkiet)

CAYO
4201

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

CAYO
4197

Materiał: Stal mosiądzowana + Szkło •  Rodzaj trzonka: 
E14 • Źródło światła: 1 x 7W • Szerokość: 12 cm • Wysokość: 
17 cm • Kolor: Mosiądz + Opal mat

Materiał: metal + tworzywo • Rodzaj trzonka: E27 • Źródło 
światła: 1 x 60 W • Wymiary: 16 x 16 cm • Wysokość: 38 cm 
• Kolor: czarny + złoty

Materiał: metal + tworzywo • Rodzaj trzonka: E27 • Źró-
dło światła: 1 x 60 W • Wymiary: 16 x 16 cm • Wysokość: 
28,5 cm • Kolor: czarny + złoty

139zł79zł 79zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

SIERRA
12100005-GD
Materiał: Metal • Rodzaj trzonka: Wbudowany LED • Źródło 
światła: 1 x 60W • Strumień światła: 3600LM • Długość: 50 cm 
• Szerokość: 50 cm • Wysokość: 5,8 cm • Temperatura barwy: 
4000K • Kolor: Złoty

479zł
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Lampa wewnętrzna (wisząca)

ONTAR
L180619-2

Lampa wewnętrzna (wisząca)

BASTONI
MD1921-3B-CLEAR

Lampa wewnętrzna (wisząca)

LOYA
P0461-11A-B5SC

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ONE
P0461-09L-B5F4

Lampa wewnętrzna (wisząca)

LOYA
P0461-09C-B5F4 / 
P0461-09C-B5SC

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ROCK
P0488-03D-B5AC

•	Materiał: Metal / 
Tworzywo sztuczne

•	Wbudowany LED
•	Źródło światła:1 x 30W
•	Temperatura barwy: 
3000K

•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 60 cm
•	Kolor: Srebrny

•	Materiał: Metal / Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 3 x 40W
•	Wysokość: 140 cm
•	Średnica: 35 cm
•	Kolor: Srebrny, 
transparentny

•	 Materiał: Metal
•	Wbudowany LED
•	Źródło światła: 11 x 5W
•	Temperatura barwy: 
3000K

•	Wysokość: 78-140 cm
•	Długość: 61 cm
•	Szerokość: 25 cm
•	Kolor:Miedziany, 
Srebrny, Złoty

•	Materiał: Metal / 
Tworzywo sztuczne

•	Wbudowany LED
•	Źródło światła:9 x 5W
•	Temperatura barwy: 
3000K

•	Wysokość: 108-140 cm
•	Średnica: 42 cm
•	Kolor: Chrom

•	Materiał: Metal
•	Wbudowany LED
•	Źródło światła:9 x 5W
•	Temperatura barwy: 
3000K

•	Wysokość: 140 cm
•	Średnica: 42 cm
•	Kolor: Srebrny / 
Miedziany, Srebrny, Złoty

•	Materiał: Metal / Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła:3 x 28W
•	Wysokość: 33-143 cm
•	Średnica: 41 cm
•	Kolor: Srebrny, 
transparentny

599zł

549zł

1 699zł

1 499zł 1 399zł

499zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

LAZARO
MD1918-3S

•	Materiał: Metal / Szkło
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 60W
•	Wysokość: 120 cm
•	Długość: 75 cm
•	Szerokość: 15 cm
•	Kolor: Czarny / Srebrny

549zł

Lampa wewnętrzna (spot)

RONDOO SL 1
45519 / 89201

Lampa wewnętrzna (spot)

SCOPE 1 
ACGU10-145 / ACGU10-144

Lampa wewnętrzna (spot)

RONDOC
20038-BK / 20038-WH

Lampa wewnętrzna (spot)

TORI SL 3
20016-BK / 20016-WH

Lampa wewnętrzna (spot)

QUADRO
 89200-BK / 89200-WH

Lampa wewnętrzna (spot)

TORI SL 2 
20015-BK / 20015-WH

•	Materiał: Aluminium
•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość: 12,5 cm
•	Średnica: 9,6 cm
•	Kolor: Czarny / Biały

•	Materiał: Aluminium
•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokośc : 15 cm
•	Średnica; 7,4 cm
•	Kolor: Czarny / Biały

•	Materiał: Aluminium
•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość: 11,5 cm
•	Średnica: 9,3 cm
•	Kolor: Czarny / Biały

•	Materiał: Aluminium
•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość; 12,8 cm
•	Średnica: 6 cm
•	Kolor: Czarny / Biały

•	Materiał: Aluminium
•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość: 12,5 cm
•	Długość: 9,6 cm  
•	Szerokość: 9,6 cm
•	Kolor: Czarny / Biały

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: GU10
•	 Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość: 21,2 cm
•	Szerokość: 13 cm
•	Średnica: 8 cm
•	Kolor: Czarny / Biały

84zł

149zł

79zł

69zł

109zł

139zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

GEM
C0389-03F-B5AC

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

GEM
C0389-05F-B5AC

Materiał: Metal / Szkło • Wbudowany LED • Źródło świa-
tła: 3 x 5W • Temperatura barwy: 3000K • Wysokość: 
33 cm • Średnica: 33 cm • Kolor: Srebrny, transparentny 

Materiał: Metal / Szkło • Wbudowany LED • Źródło świa-
tła: 5 x 5W • Temperatura barwy: 3000K • Wysokość: 
40 cm • Średnica: 38 cm • Kolor: Srebrny, transparentny

599zł 949zł

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.18   Cała kuchnia w jednym miejscu.

OŚWIETLENIE DO TWOJEGO DOMU
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